



Для немедленной публикации:
15.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИТ ЖИТЕЛЯМ НЬЮ-ЙОРКА НОВУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОГНОЗЕ СИЛЬНОЙ ЖАРЫ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО ПО СРЕДУ

Предупреждения о сильной жаре выпущены для города Нью-Йорк, Лонг-Айленда, долины Среднего Гудзона, долины реки Мохоук, Столичного региона и южных регионов штата

В понедельник и вторник температура может превысить 100 градусов

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила жителям штата Нью-Йорк обновленную информацию о о чрезмерной жаре и высокой влажности, которые, как ожидается, сохранятся в штате до среды. В понедельник и вторник на всей территории штата ожидается опасная температура от 95 до 104 градусов. В Нью-Йорке, на Лонг-Айленде, в долине реки Мохоук, в южных регионах штата и долине Среднего Гудзона также существует незначительный риск сильных гроз со второй половины дня и до вечера понедельника.

В понедельник с 11 утра до 11 вечера в Нью-Йорке и на Лонг-Айленде также будут действовать санитарные рекомендации по содержанию озона в воздухе. Во вторник в столичном регионе и южных регионах штата также возможны отдельные сильные грозы. Полный список текущих метеорологических оповещений и предупреждений, а также текущие прогнозы погоды публикуются на [веб-сайте Национальной метеорологической службы \(National Weather Service\)](#).

«Жители штата должны принимать все меры предосторожности, чтобы оставаться в прохладе и безопасности, так как сочетание сильной жары и высокой влажности представляет значительный риск для здоровья незащищенных категорий жителей штата, — **сказала губернатор Хокул**. — "Я призываю жителей Нью-Йорка не забывать пить воду, пользоваться бесплатным доступом к бассейнам в наших прекрасных парках штата и заранее планировать, как охладиться в это время».

Бассейны и пляжи в парках штата Нью-Йорк доступны для купания. Губернатор Хокул отменила плату за вход в бассейны парков штата Нью-Йорк нынешним летом. Перед поездкой посетителям следует заранее позвонить в планируемый

для посещения парк или проверить [сайт](#) этого парка, чтобы ознакомиться с любой новой информацией, поскольку погодные условия и состояние воды могут повлиять на разрешение купаться. Новейшая информация о статусе парков также доступна с помощью мобильного приложения New York State Parks Explorer на базе iOS и Android.

Вы можете иметь право на получение бесплатного кондиционера. В рамках программы пособий для оплаты бытовых энергоносителей (Home Energy Assistance Program, HEAP) предоставляются кондиционер имеющим на то право семьям, в которых есть маленькие дети, пожилые люди или человек, имеющий документально подтвержденное медицинское состояние, которое усугубляется при сильной жаре. Заявления принимаются до того момента, как все финансирование исчерпано. Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт Офиса по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance) или обратитесь в местный офис помощи пожилым людям по телефону 1-800-342-9871.

Информация о том, что вы можете предпринять при сильной жаре находится на [сайте о действиях в случаях сильной жары Департамента здравоохранения штата](#). Также вы можете найти [ближайшие к вам места, где можно охладиться](#).

Неважно, какого вы возраста, в какой форме находитесь и какие у вас проблемы со здоровьем - опасность экстремальной жары может коснуться каждого. Во время экстремальной жары организм работает очень интенсивно, чтобы поддерживать нормальную температуру, и без принятия надлежащих мер это может привести к тепловому заболеванию или даже смерти.

Группы наибольшего риска:

- Лица, работающие на открытом воздухе или в помещении без кондиционера
- Лица от 60 лет и старше
- Младенцы, дети и беременные лица
- Лица с наличием хронических заболеваний
- Лица с физическими и когнитивными нарушениями
- Те, у кого нет доступа к кондиционерам
- Лица, проживающие одни или без жилья
- Спортсмены
- Домашние и служебные животные
- Лица, проживающие в городах, потому что асфальт и бетон дольше сохраняют тепло и медленнее отдают его ночью. Это приводит к повышению ночных температур и известно как «эффект городского острова тепла».

Никогда не оставляйте детей и животных без присмотра в автомобиле на жаре. Существует реальная и серьезная опасность, когда дети или домашние животные

остаются без присмотра в автомобиле, даже если температура не кажется жаркой. При 60 градусах снаружи всего через час в закрытом автомобиле температура может достичь уровня до 105 градусов.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку от администрации губернатора по адресу: ny.gov/signup | отправьте
СМС NEW YORK на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)